

# Szeretetszolgálat - elesetteknek

Az őszi bejegyzett alapítvány célja, hogy a rendkívül hátrányos körülmények között élő, egyedülálló idős vagy fiatal, beteg, elesett embereknek, családoknak rendszeres vagy rendkívüli természetbeni, illetve anyagi támogatást nyújtson. Szociális ellátásban igényes részesíteni a létfenntartásukban veszélyeztetett, egészségi állapotuk miatt mozgásukban – önellátásukban, ügyeik intézésében – korlátozott embereket.

Amint a kuratórium elnöke, Csorba László elmondta: az alapítvány, céljai elérése érdekében, együttműködik a római katolikus egyházzal, a Népjóléti Minisztériummal, a Máltai Szeretetszolgálatmal, a Ma-

„Kevés embernek vagy fontos, de ha megöregszel, még kevesebbnek leszel az...” Hogy mégse így legyen, azért tehetnek mindazok, akiket a felebaráti szeretet vezérel.

A hódmezővásárhelyi Csúri Mihály élete során összegyűjtött pénzéből tavaly alapítványt hozott létre, melynek neve: Szentháromság egy jó Isten szeretetszolgálat.

gyar Vöröskeresztrel, a For Life Alapítvánnyal, igyekszik kapcsolatot tartani a hasonló hazai és külföldi alapítványokkal, azonos célú intézményekkel, szervezetekkel, valamint a helyi önkormányzatokkal.

A Gyulai Endre megyés püspök áldásával működő alapítvány központja a rókusai plébánia, de a város többi templomával is tartják a kapcsolatot. Már eddig is számos

segítőkéz ember – köztük nem egy ápolásban, szociális munkában járatos nyugdíjas – vállalkozott arra, hogy magatehetetlen társaival megossza élmét, némi figyelmet, időt és energiát szenteljen a rászorulóakra. A takarítással, a fertőtlenítéssel, a fürdetéssel, mosással számos elhagyott városlakó számára teremtettek emberibb körülményeket. „Mi nem undorodunk semmiféle

munkától, ha valamelyik testvérünk megmentéséről van szó. Teréz anya is lent, ha kellett, a sárban tevékenykedett, nem a Nobel díjnal kezdte...” – mondta a kuratórium elnöke. Még hozzátette: ő maga is anyagi szolgáltatás nélkül szolgálja a rászorulókat, vállal minden piszkos munkát, kitakarít, tisztába teszi a beteget, ha kell. Tiszteletdíját ugyanis följárlotta távolabbi, nagy céljuk megvalósítása érdekében. Szeretnék, ha (OTP 289 - 98008 -38908 - 2 számlaszám) számlájukon összegyűlne annyi pénz, hogy saját tulajdonú épületet vásárolhassanak, amelyben biztosíthatnák az elhagyott, magatehetetlen emberek nap közbeni vagy bentlakásos gondozását.

Ch.Á.

## Pályázat

# Szervezett programok támogatása

Alapítványokat a pályázat nem támogat.

A pályázati program időtartama minimum egy, maximum két hét.

Pályázat csak a megfelelő – pontosan kitöltött – adatlapon adható be. Adatlap igényelhető – felbélyegzett válaszborítékkal – a 1357 Budapest, Pf. 2. Ifjúsági Koordinációs Titkárság címén.

A pályázat benyújtásának határideje: 1994. április 30. <sup>4</sup>

A borítékon fel kell tüntetni: KIA Pályázat (Ifjúsági Koor-

dinációs Titkárság, 1357 Budapest, Pf. 2.)

A támogatásra elkülönített keretösszeg: 10 millió forint, a támogatás mértéke maximum 1000 Ft/fő.

A programok támogatásáról szakértői értékelés alapján a KIA Tárcaközi Bizottsága dönt. A döntésről minden pályázó 1994. június 15-ig külön értesítést kap.

A támogatások odaítélésénél előnyt élveznek azok a pályázatok, amelyek:

– magas színvonalú tartalmi munkát biztosítanak,

– önálló anyagi eszközökkel is rendelkeznek,

– a kistérségek, hátrányos helyzetű térségek fiataljai számára szervezett programok.

Támogatást nem kaphatnak: – önálló sportrendezvények, – a KIA-val szembeni szerződési kötelezettségeiket nem teljesítő pályázók.

Az elnyert összegből beruházás, eszközvásárlás nem finanszírozható.

A kifizetés nem megfelelő pályázatok automatikusan kizárják magukat az értékelésből.

## Pénzek, programok, csomagok (6.)

# Termékpiaç-fejlesztési program II.

A közelmúltban „Vállalkozásokat segítő hitelkonstrukciók” címmel praktikus összefoglaló kiadványt jelentetett meg a Magyar Nemzeti Bank. Ebben valamennyi aktuális hitelcsomag – privatizációs, egzisztencia, MRP, reorganizációs, japán, Start, exportbővítő stb. – feltételeinek részletes ismertetése szerepel, egészen a folyósító bankok címével bezárólag. Sorozatunkban lapunk is bemutatja az elérhető hitelkonstrukciókat, ezáltal a termékpiac-fejlesztési program ismertetését fejezzük be.

tandó, be kell mutatni a fejlesztés előtti és utáni jövedelmezőséget, a fejlesztendő tevékenység gazdaságosságát és hatékonyságát, melyeknek összhangban kell lenni a pályázathoz mellékelt pénzügyi kimutatások adataival. Az üzleti tervnek a teljes kölcsönidőszakra terjedő kitekintéssel kell készülnie. Az üzleti terv tartalmi követelményeiről a résztvevő kereskedelmi bankok hitelezéssel foglalkozó egységei részletes tájékoztatást adnak.

A 300 000 US dollár értékű határt meghaladó hitelgyen eseten a pályázónak a hitelfelvétel megelőző évben és a visszafizetés időszakában a következő pénzügyi követelményeknek kell megfelelniük: likviditási mutató: 1,3:0, adósságszolgálati fedezeti mutató: legalább 1,5:1, adósság, saját alapok aránya: legfeljebb 65,35, pénzügyi megtérülési ráta: legalább 14 százalék.

A 300 000 US dollár egyenérték alatti világbanki hitelgyen eseten a pályázónak egy, a hitelező kereskedelmi bank számára kielégítő, egyszerűsített üzleti tervet kell készítenie, melyben ismertetni kell a fejlesztési tervét, a fejlesztés költségét és forrásait, a működés költségeit,

# Nyilvános óvás

## Kié lesz a konzervgyár?

(Folytatás az 1. oldalról) fűtő versenytárs képviselőjétől, Berecz Jánostól tegnap egy meglepő tartalmú telefaxot kaptunk, melyben a nyilvánosság segítségét kérte, mondván: folyamatos félrevezetésük és kiszolgáltatottságuk akadályozza meg őket abban, hogy a konzervgyár tulajdonosai lehessenek.

A leírta kitűnik, hogy a budapesti Intertraverz Rt. és leányvállalata, az Adilet Rt. közösen pályázott. Amikor a liciten kifogytak a pénzügyi fedezetből, fél órát kértek egy új garancia kiállítására. A nyertes megkérdését követően a licit vezetője ebbe belement. Az elrendelt rövid szünetben azonban a két fél, eddig titokban tartott tárgyalást folytatott. Boda úr abban állapodott meg az Adilet Rt.-vel, hogy a licitből való kiszállást követően egy meghatározott összegért nekik adják tovább a gyárat. Ebben akadnak most zökkenők. Az érthetőség kedvéért kezdjük azzal, hogy dr. Boda Gábor a Kvantum Bank krízisüzlet igazgatója. S innen idézzük Berecz Jánosnak a bankot képviselő Boda úrhoz intézett levelét:

„1994. március 8-án azzal a céllal kerestük fel bankjuk Szeko támafelelőjét, hogy részben mint számlavezető bankunk intézményével, részben mint a fő hitelek kezelőjével – tárgyalásokat folytassunk a Szeko vagyontárgyain megvásárlásának lehetőségeiről. Gyövrári úrnak elmondtuk, hogy milyen összeget tudunk megajánlani a gyárért, megmutattuk az ajánlatunk szövegét, melyből egy példányt el is kért tőlünk. Akkor nem tett olyan kijelentést, mely szerint Önök is érdekeltek a pályázatban, hanem együttműködést ajánlott fel.

A liciten, március 22-én meglepetten tapasztaltuk, hogy egy meg nem nevezett cég megbízásából, az általunk megadott információk birtokában Önök (mármint Boda úr) is vezetőként vesznek részt. Mi kényeszerűségéből szállunk ki, s fogadtuk el javaslatukat a gyár átadásáról. Ekkor nem esett szó arról, hogy e megállapodás feltételhez kötött.

A március 23-i előszerződésben már nem a megbízójuk, hanem saját tulajdonosuk hozzájárulásához kötötték az adásvételt. Április 11-én közölték velünk, hogy a hozzájárulást akkor kapjuk meg, ha a következőket fontoljuk meg: az új cég az OKHB-nál vezesse számláját; vezetőnek az értéktitoktartást lebonyolított, gazdasági igazgatónak a licitet értékelő bizottság egyik tagját nevezzék ki; az előszerződésben rögzített áron felül fizessünk 30 millió forintot.

Berecz úr elmondta, hogy a Kvantum Bank április 12-i céges leveléből bizonyosodtak meg arról, hogy a Szeko-t a Kvantum Bank veszi meg és ő kínálja továbbértékesítésre. Mivel a bank nem vett részt a nyilvános értékesítésen, így az ügyletbe jogalap nélkül kapcsolódott be. Az üzleti titok birtokában lévő számlavezető bank közvetett részvétele a liciten mindenképp az esélyegyenlőséget sértette, s a licitből kilépését cserébe tett ígéret betartása is félrevezetésnek tűnik. Kiemelte azt, hogy ezzel megghiúsulni látszik egy nagyszabású oroszországi élelmiszeripari program.

Ezek után nem tudni, mi következik. Jelek szerint a konzervgyár három és fél éves privatizációs, majd felszámolási vesszőfutása nem ért véget.

Toth Szeles István

# MICHELIN

**Első a világon!  
Különbség  
a minőség.**



## TAVASZI AKCIÓ!

A SNOWFOX-nál április 29-ig minden típusból

## ÁRENGEDMÉNY

Értékelő Michelin autógumi kínálatunkból:

Autó típus	Méret	Ár
Opel Astra	175/70R13 TL Classic	6.800,-
VW Golf	175/70R13 TL MXT	8.800,-
VW Passat	185/65R14 TL MXT	8.800,-
Suzuki Swift	155/70R13 TL Classic	5.800,-
Mercedes W 124	195/65HR15 TL MXV2	13.600,-

A feltüntetett árak tartalmazzák az áfa-t.

Viszonteladók részére további kedvezmények!

H-1208 Budapest, Hísi utca 124-126.  
Tel.: 283-0147  
Tel./Fax.: 283-1118

H-6728 Szeged, Budapesti út 1.  
Tel.: 06 (62) 324-295  
Tel./Fax.: 06 (62) 324-284